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Fal

Jian-Jia azonos méretli téglakbol n oszlopbol all6 falat épit. Az oszlopokat 0-tol m — 1-ig
sorszamozzuk. Az oszlop magassaga a benne levo téglak szama.

Kezdetben minden oszlop iires. Ezutan k 1épésben, [épésenként vagy hozzdad, vagy elvesz téglakat két
oszlop kozotti szakaszon. Az oszlop intervallumok mindenhol zartak, azaz beleértjiik a két végét is.

m Hozzaadas esetén két oszlop kozotti Gsszes olyan oszlopot h magassagura épit, amely
alacsonyabb volt h-nal. A tobbieket nem valtoztatja.

m Elvétel esetén két oszlop kozotti Gsszes olyan oszlopot h magassagira bont, amely magasabb
volt h-nal. A tébbieket nem valtoztatja.

A feladatod: megadni k 1épés utdn minden oszlop magassagat!

Példa

10 oszlopunk van és 6 épésiink.

lépés | tipus [intervallum | magassag

0 hozzaad | 1..8 4
1 elvesz 4.9 1
2 elvesz |3..6 5
3 hozzaad | 0..5 3
4 hozzaad | 2..2 5
5 0

elvesz | 6..7

Kezdetben minden oszlop tires.

A 0. Iépés utan az 1..8 oszlopok 4 magassaguak lesznek, a 0. €s a 9. oszlop iires marad.

Az 1. épés utan a 4..8 oszlopok 1 magassagura valtoznak, a 9. oszlop 0 marad, a 0..3 nem valtozik,
mert az intervallumon kiviiliek.

A 2. Iépés nem valtoztatja meg a 3..6 oszlopok értékét, mert egyik sem volt 5-nél magasabb.

A 3. Iépés utan a 04,5 oszlopok 3 magassagura nének.

A 4. Iépés utan a 2. oszlop 5 magassagu lesz.

Az 5. Iépés elveszi az Gsszes téglat a 6. €s 7. oszlopbol.
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Feladat

A k 1épés leirasa alapjan szamitsd ki, hogy hany tégla lesz az egyes oszlopokban a k [épés utan! A
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buildwWall fliggvényt kell megirnod!
B buildWall (n, k, op, left, right, height, finalHeight)

® n:az oszlopok szama.

k: a lépések szama.

m op: k elemii tomb; az op [1] az 2. [épés tipusa: értéke 1 hozzaadasndl, illetve 2 elvételnél
(0<i<Ek-1).

m left és right: k elemii tombok; az ¢. Iépés intervalluma bal végpontja left [i] és jobb
végpontja right [i] (az intervallum eleme left[i] és right[i]is, 0 <1< k—1,
left[i] < right[i]).

m height: k elemii tomb; height [1] értéke az %. Iépésben kapott h magassag paraméter
(0Li<k-1).

m finalHeight: n elemii tdmb; ebben kell megadnod az eredményt, azaz a
finalHeight [i] értéke legyen az 2. oszlop magassaga a kpések utdan (0 <7 <n —1

).
Részfeladatok

Minden tesztesetben a magassag paraméter legfeliebb 100, 000.
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részf, | pont f k megjegyzés

1 8 1 <n< 10,000 1 <k<5,000 nincs mas korlat

Osszes elvételt

) 24 1 < n < 100,000 1 < k < 500,000 az 0sszes hozzaadas megelozi az

3 29 1 <n<100,000 1 < k < 500,000 | nincs mas korlat

4 39 11<n<2,000,000 1<k <500,000 | nincs mas korlat

Megvalositas

A wall.c,wall.cpp vagy wall.pas fajlt kell beadnod! Ebben a kért fliggvényt kell
megvalositanod! C/C++ esetén include-olnod kell a wall .h-t!

C/C++ program

void buildWall (int n, int k, int op[], int left[], int right[],
int height[], int finalHeight[]);

Pascal program

procedure buildWall (n, k : longint; op, left, right, height :
array of longint; var finalHeight : array of longint);

Minta értékelo

A mintaértékeld az alabbi formaban olvassa az adatokat:
m 1 sor:n, k

m 24¢sor(0<i<k—1)op[il],left[i], right[i], height[i].
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